(12x3p.) I. A minimumkovetelménybdl.
1. Mit jelent, hogy egy. f:+ A — B fliggvény bijektiv?
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3. Hogyan definidltuk az A C R halmaz szuprémumat? .
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4. Mit jelent, hogy egy a € R pont azA ]Rhaéznaz tor ﬂjam pontja?
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5. Legyen a:N—R §orozat Definidlja a lim sup an, mennylszéet.
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6. Irja le a sorozatokra vonatkoz6 Bolzano—Weierstrass-féle kivalasztdsi tételt.
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7. Irja le a sorok konverg ncidra, vonatko Mertens-tételt.
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Lapra el 8. M1t jelent, hogy egy f : R — R fliggvény folyjnos az a e R pontban? ’ '
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9. Mit jelent, hogy egy f: R — R fiiggvény egyenletesen folytonos R-en?
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10. Mlt jelent, hogy egy f: R — R fiiggvény derlvalhato az a € R pontban?
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11. frjale az f [a, b] = R korldtos fiiggvény [a, b] intervallum (zg, 21, ..., 2,)
felosztasahb?z tartozé alsé kozelité Osszegét.
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12. Irja le a Rolle-féle kozepertek tételt . L“,l a,}\o' (@, Y- u ,
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II. Igaz vagy Hamis? Az allitds eltti I vagy H betiit karikézza be annak (15%x3p.)
megfeleléen, hogy az allitas igaz vagy hamis.

1. I(H ) Haaz a:N — R sorozat korlatos, akkor Cauchy-sorozat.

2. 1 @ Ha a Z a, €s a Z b, sor konvergens, akkor a Z b, sor is

n=1 n=1 n=1
konvergens.

3. I@ Ha a Zan sor konvergens, akkor a Z f(an) sor is konver-
n=1
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gens, ha f : R — R folytonos.

4. 1 H\ Ha a Zan sor konvergens, akkor a Z f(a,) sor is konver-
n=1

n=1
gens, ha f : R — R olyan, hogy f(0) = 0.
5(1/H Ha egy sorozat monoton és korldtos, akkor Cauhy-sorozat.

6({D)H efs1+(1-t22 < tem1 (1 —t)e* teljesiil minden z71,z, € R és
t € [0, 1] esetén.
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7\1)H Egy korldtos fiiggvény alsé integralkozelité dsszege sohasem
nagyobb, mint a fels6 kozelité osszege.
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8®H Haa : N — R korlétos sorozat, akkor a E — sor konvergens.
n
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9/I)H Ha egy f : R — R fliggvény kétszer derivdlhato, akkor f’
folytonos.

10. I@ limlzoo
g z—0

11/ IJH Minden 4, B halmazra, valamint minden a,b € AN B elemre
(a,b) € (AN B) x A teljesiil.

12.1|H) Ha : R — R integrdlhaté fiiggvény, akkor az f(z) =
/ p(t)dt figgvényre f'(z) = p(x) teljesiil.
0

13]JH Ha f,g : R — R differencidlhaté fiiggvény, akkor minden
z € R pontban (f o g)'(z) = f'(g9(z))g (z) teljesiil.

14. 1 Minden x € R esetén arcsinsinz = z.
15. I(H) Monoton csokkené fiiggvény oszcilldcids osszege lehet negativ.



(10 p.) II. Bizonyitds. Bizonyitsa be, hogy ha az a : N — R sorozatbél képzett
Z a, sor abszolut konvergens, akkor konvergens is.
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